GADNIC

MANUAL DE USUARIO

GABINETES DE PISO
RAKSERT0O0O

SERVICIO TECNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

(O 11 6260 1114 (sélo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar

RACKOO00O4




|
Lista de Componentes

Instale las ruedas en las cuatro esquinas de la parte

'I?]‘zgg I‘;Z”pg’g‘;"g@;‘;ﬁgiﬁ?gﬁi%ﬁ rf{bién o REV CANT. COMPONENTE REV CANT. TORNILLOS Y TUERCAS

cada esquina. 1 1 BANDEJA INFERIOR H1 | 4 g Pata niveladora M12*L90

Consulte la imagen a la derecha. Tornillo hexagonal interior de cabeza
2 2 MARCO H2 | 16 @ redonda M8*12

Tuerca de brida M8

3 1 BANDEJA SUPERIOR H3 | 16

Tornillo M6*12

4 4 SOPORTE HORIZONTAL H4 | 44

E2
5 4 SOPORTE VERTICAL H5 | 44 @ Tuerca enjaulada M6

Tornillo autorroscante M4*8

Instale los paneles laterales y ajuste la dimensién
diagonal de los gabinetes.

Observacion: debido a que los gabinetes tienen un
disefio desarmado, después del ensamblaje, verifique
y ajuste la dimension diagonal, asegurese de que el
espacio entre las puertas sea correcto, las puertas se
puedan abrir y cerrar bien.

6 2 PANEL LATERAL H6 | 18

7 | 1 PUERTA TRASERA H7 | 16 @ ®) Tornillo de rosca M6 * 12

g\

Tope de limite del panel lateral

8 1 PUERTA FRONTAL

# i
ARAAARAANARA AR

7

]
RANmEARARmARARAARSANn
./

Consulte la imagen a la derecha.

\) 7

I

==

Step 6:

Instale la puerta frontal y la puerta trasera.
Coloque el bloque de la puerta en el orificio de la
parte inferior del marco y coloque la puerta frontal/
puerta trasera. Fije la parte superior de la puerta
frontal/ trasera con tornillos y la parte superior del
marco.

\

Consulte la imagen de la derecha.




Instrucciones de Ensamblaje de los gabinetes para piso

Paso 1

Paso 3

Paso 5

Use tornillos hexagonales internos de cabeza redonda
M8*12 y tuercas con reborde M8 para conectar los
marcos superior e inferior.

Nota A: asegurese de que el marco con los kits de
conexion a tierra esté en el lado derecho, los kits
de conexion a tierra estén en la parte inferior
cuando se ensamble.

Nota B: asegurese de que la unidad de ventilacion
en la parte superior y la entrada de cables en la
parte inferior estén cerca de la parte trasera.

Consulte la imagen de la derecha.

Use un tornillo autorroscante M4*8 para fijar la
unidad del ventilador a la bandeja superior y los
topes de limite del panel lateral a los cuatro postes
de los dos marcos.

Consulte la imagen de la derecha.

Instale primero los soportes horizontales en los
soportes verticales con tornillos M6x12. Luego instale
los soportes verticales en los soportes horizontales.

Nota: la distancia entre los soportes verticales
delantero y trasero se puede ajustar de acuerdo
con la profundidad de instalacion de su equipo.

Consulte la imagen de la derecha.




